
Joz kapitola 6.

[1] Jericho se před Izraelci důkladně uzavřelo, nikdo nevycházel ani nevcházel. [2] Ale Hospodin řekl Jozuovi: "Hleď, vydal jsem ti do rukou Jericho i
jeho krále s udatnými bohatýry. [3] Vy všichni bojovníci obejdete město vždy jednou kolem. To budeš dělat po šest dní. [4] Sedm kněží ponese před
schránou sedm polnic z beranních rohů. Sedmého dne obejdete město sedmkrát a kněží zatroubí na polnice. [5] Až zazní táhlý tón z beraního rohu,
jakmile uslyšíte zvuk polnice, vyrazí všechen lid mohutný válečný pokřik. Hradby města se zhroutí a lid vstoupí do města, každý tam, kde právě bude".
[6] Jozue, syn Núnův, tedy povolal kněze a nařídil jim:"Přineste schránu smlouvy a sedm kněží ať nese před Hospodinovou schránou sedm polnic z
beraních rohů." [7] Lidu řekl: "Pojďte a obcházejte město a ozbrojenci ať se ubírají před Hospodinovou schránou." [8] Stalo se, jak Jozue lidu nařídil:
Sedm kněží nesoucích sedm polnic z beraních rohů se ubíralo před Hospodinem a troubilo na polnice a schrána Hospodinovy smlouvy šla za nimi. [9]
Ozbrojenci šli před kněžími troubícími na polnice a shromážděný zástup šel za schránou, šli a troubili na polnice. [10] Jozue lidu dále přikázal: "Zdržíte
se válečného pokřiku, ani nehlesnete, ani slovo nevyjde z vašich úst, až do dne, kdy vám nařídím: Strhněte pokřik." [11] Na jeho pokyn obešla
Hospodinova schrána město jednou kolem. Pak šli do tábora a v táboře přenocovali. [12] Za časného jitra přinesli Jozue a kněží Hospodinovu
schránu. [13] Sedm kněží neslo před Hospodinovou schránou sedm polnic z beraních rohů a za pochodu troubilo na polnice. Ozbrojenci šli před nimi
a shromážděný zástup šel za Hospodinovou schránou, šli a troubili na polnice. [14] I druhého dne obešli město jednou a vrátili se do tábora. To dělali
po šest dní. [15] Ale sedmého dne za časného jitra, hned jak vzešla jitřenka, obešli město týmž způsobem sedmkrát, jen onoho dne obcházeli město
sedmkrát. [16] Když obcházeli po sedmé, zatroubili kněží na polnice a Jozue lidu nařídil: "Strhněte válečný pokřik, neboť vám Hospodin město vydal.
[17] Město se vším všudy je klaté před Hospodinem. Naživu zůstane jen nevěstka Rachab se všemi, kteří jsou u ní v domě, neboť skryla posly, které
jsme vyslali. [18] Jenom se mějte na pozoru před tím, co je klaté, abyste nebyli vyhubeni jako klatí, kdybyste vzali něco klatého. Přivolali byste na
izraelský tábor klatbu a uvrhli jej do zkázy. [19] Všechno stříbro a zlato i bronzové a železné předměty budou zasvěceny Hospodinu, dá se to na
Hospodinův poklad." [20] Když kněží zatroubili na polnice, lid strhl válečný pokřik. Jakmile lid zaslechl zvuk polnice, strhl mohutný pokřik. Hradby se
zhroutily a lid vstoupil do města, každý tam, kde právě byl. Tak dobyli město. [21] Všechno, co bylo v městě, vyhubili ostřím meče jako klaté, muže i
ženy, mladíky i starce, též skot a brav i osly. [22] Ale oběma mužům, kteří jako zvědové prošli zemí, Jozue řekl: "Vstupte do domu té ženy nevěstky a
vyveďte tu ženu odtud spolu se vším, co jí náleží, jak jste jí přísahali." [23] Ti mládenci, zvědové, tedy vešli dovnitř a vyvedli Rachabu i jejího otce a
matku i bratry se vším, co jí náleželo, vyvedli všechno její příbuzenstvo a poskytli jim místo za izraelským táborem. [24] Město se vším všudy vypálili.
Jen stříbro a zlato i bronzové a železné předměty dali na poklad Hospodinova domu. [25] Ale nevěstku Rachabu, dům jejího otce a všechno, co jí
náleželo, nechal Jozue naživu. Tak zůstala uprostřed Izraele až dodnes, poněvadž skryla posly, které poslal Jozue na výzvědy do Jericha. [26] V onen
čas se Jozue zapřisáhl: "Proklet buď před Hospodinem muž, který znovu vybuduje toto město Jericho. Na svém prvorozeném položí jeho základy, na
svém nejmladším postaví jeho brány." [27] Hospodin byl s Jozuem a pověst o něm se roznesla po celé zemi. 
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